
From: lekarna.valy@seznam.cz <lekarna.valy@seznam.cz>  
Sent: Thursday, May 31, 2018 9:13 AM 
To: Miloslav Klíma <klima.miloslav@nemnbk.cz> 
Subject: potvrzení objednávky 
 

Dobrý den, 

 

potvrzuji přijetí objednávky č. 180226. 

 

Lékárna Na Valech 

P. Nevšímalová 

Příloha k objednávce: 180226 
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Kód Název Množství     

32082 IBALGIN 400 (IBUPROFEN 400) TBL OBD 100X400MG 1     

610 SYNTOPHYLLIN INJ 5X10ML/240MG 3     

85812 Lidocain 2% inj.10x2ml 3     

1066 FRAMYKOIN UNG 1X10GM 10     

502 MESOCAIN INJ 10X10ML 1% 2     

62317 BETADINE LIQ 1X1000ML 2     

810 SANORIN EMULSIO NDR 10ML 0.1% 1     

inv-9999999-36 PERSTERIL 1% 1L 3     

inv-9999999-37 PERSTERIL 10% 1L 3     

inv-9999999-46 MS - Susp.višněvski c.bal.peruvian. 1x500g 1     

inv-9999999-47 BENZIN 1L 1     

198058 Sanval 10mg por.tbl.flm. 100x10mg 3     

213477 FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5 1     

2486 KALIUM CHLORATUM LECIVA 7.5% INJ SOL 5X10ML 7.5% 5     

543 OXYTOCIN FERRING-LECIVA INJ 5X2ML/2UT 5     

544 OXYTOCIN FERRING-LECIVA 5 IU INJ SOL 5X1ML/5UT 5     

55636 OFLOXIN 200 TBL OBD 10X200MG 2     

55824 NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM 10     

58653 CLOTRIMAZOL AL 100 TBL VAG 6X100MG+APL 2     

88353 Rhesonativ 625 Iu/ml inj.sol.1x1ml 5     

88354 Rhesonativ 625 Iu/ml inj.sol.1x2ml 5     

vol-0-51 SUPP.GLYCERINI SANOVA Glycer.čípky Classic 2g 10ks 5     

vol-0-9 DP HEPTAPHAN 50KS 5     

88354 Rhesonativ 625 Iu/ml inj.sol.1x2ml 2     

137481 Iomeron 350 INJ SOL 1x500ml 10     

200352 Chirocaine 5mg/ml inj.sol.10x10ml 3     

18175 PROPOFOL 1% MCT/LCT FRESENIUS INJ EML 10X100ML 1     

125002 Esmeron inj.sol.10x5ml 6     



vol-0-12 EMSPOMA SPECIAL U ZAKLADNI 950G (BILA) 1     

inv-9999999-32 CHLORAMIN 0.5% 1000g 2     

inv-9999999-11 MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G 1     

85071 NITROMINT ORM SPR SLG 1X10GM 1     

72972 AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM 5     

560 PLEGOMAZIN INJ 10X5ML 25MG 3     

502 MESOCAIN INJ 10X10ML 1% 3     
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25270 JODISOL ROZTOK LIQ 1X760GM 1     

409 CALCIUM CHLORATUM BIOTIKA INJ 5X10ML 10% 3     

203954 Biseptol 480 por.tbl.nob.28x480mg 1     

199466 BURONIL 25MG DRG 50X25MG 1     

156835 Meropenem Kabi 1000mg inj+inf.plv.sol.10x1000mg 2     

162180 Ciprofloxacin Kabi 200mg/100ml inf.sol.10x200mg 2     

129827 APO-QUETIAPIN 25 MG POR TBL FLM 30X25MG 1     

vol-0-50 MS-Cremor aluminii acetico-tartarici 1000g 2     

inv-9999999-48 LIHOBENZIN 1L 2     

inv-9999999-47 BENZIN 1L 1     

inv-9999999-35 VIŠŇOVSKÉHO BALZÁM 600g 2     

93723 INDOMETACIN 50 BERLIN-CHEMIE SUP 10X50MG 5     

93724 INDOMETACIN 100 BERLIN-CHEMIE SUP 10X100MG 5     

inv-9999999-10 MS-PARAFFINUM LIQ. 800G 2     

inv-9999999-11 MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G 2     

inv-9999999-15 MS-SOL.ACIDI BORICI 3% 1L 2     

inv-9999999-26 NOVIKOV 100ml 2     

inv-9999999-32 CHLORAMIN 0.5% 1000g 2     

843 DERMAZULEN UNG 30GM 2     

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM 5     

67547 ALMIRAL INJ 10X3ML/75MG 5     

32090 TRALGIT 50 INJ INJ SOL 5X1ML/50MG 5     

40536 DEPO-MEDROL 40MG/ML INJ SUS 1X5ML/200MG 5     

4270 IRUXOL MONO DRM UNG 1X30GM 5     

502 MESOCAIN INJ 10X10ML 1% 10     

52266 INFADOLAN UNG 30GM 2     

59982 ICHTOXYL UNG 1X30GM 2     

62316 BETADINE LIQ 1X120ML 2     

62317 BETADINE LIQ 1X1000ML 2     

2684 MESOCAIN GEL 20GM 5     

32087 TRALGIT 100 INJ INJ SOL 5X2ML/100MG 5     

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 40     

213477 FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5 1     

1066 FRAMYKOIN UNG 1X10GM 2     

107987 ANALGIN INJ SOL 5X5ML 5     
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14873 IALUGEN PLUS EXT 10KS(10X10CM) 5     



14877 IALUGEN PLUS CRM 1X60GM 5     

154815 TETANOL PUR INJ SUS 1X0.5ML 10     

16321 BRAUNOVIDON MAST UNG 1X250GM-TUBA 2     

17187 NIMESIL GRA SUS 30X100MG-SA 1     

inv-9999999-34 PHLEGMOTOM 500g 1     

5951 AMOKSIKLAV 1G TBL OBD 14X1GM 5     

72972 AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM 20     

810 SANORIN EMULSIO NDR 10ML 0.1% 2     

9709 SOLU-MEDROL INJ SIC 1X40MG+1ML 10     

98169 BUSCOPAN INJ 5X1ML/20MG 5     

inv-9999999-31 CHLORAMIN 0.5% 500g 1     

2439 MARCAINE 0.5% INJ SOL5X20ML/100MG 2     

inv-9999999-36 PERSTERIL 1% 1L 2     

vol-0-51 SUPP.GLYCERINI SANOVA Glycer.čípky Classic 2g 10ks 5     

55911 Peroxid vodíku 3% COO drm.sol. 1x100ml 3% 1     

56992 CODEIN SLOVAKOFARMA 15MG TBL 10X15MG-BLISTR 1     

56993 CODEIN SLOVAKOFARMA 30MG TBL 10X30MG-BLISTR 1     

2477 DIAZEPAM SLOVAKOFARMA TBL 20X5MG 1     

2478 DIAZEPAM SLOVAKOFARMA TBL 20X10MG 1     

26789 NOVORAPID PENFILL 100 U/ML INJ SOL 5X3ML 1     

2963 PREDNISON LECIVA FORTE TBL 20X20MG 1     

4184 AGAPURIN DRG 60X100MG 1     

43950 Ambroxol AL 30 tbl 20x30mg  5     

55824 NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM 10     

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 20     

109415 Nolpaza 40mg por.tbl.ent. 84x40mg 2     

11592 METRONIDAZOL 500 MG BRAUN INF SOL 10X100ML 3     

129836 Clindamycin Kabi 150mg/ml inj.sol.10x4ml/600mg 3     

16321 BRAUNOVIDON MAST UNG 1X250GM-TUBA 2     

1940 OXAZEPAM LECIVA TBL 20X10MG 5     

201135 Tramal inj.roztok 100mg/2ml inj.sol.5x10 2     

213477 FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5 2     

3801 CONCOR COR 2.5 MG TBL OBD 28X2.5MG 2     

407 CALCIUM BIOTIKA INJ 10X10ML/1GM 1     
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536 NORADRENALIN LECIVA INJ 5X1ML/1MG 20     

72972 AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM 6     

83318 DIGOXIN LECIVA 0.125MG TBL 30X0,125MG 5     

9159 HYLAK FORTE GTT 100ML 1     

91615 ADENOCOR INJ SOL 6X2ML/6MG 1     

94113 WARFARIN TBL 100X3MG 1     

94916 AMBROBENE INJ SOL 5X2ML/15MG 10     

94920 AMBROBENE 7.5MG/ML SOL 1X100ML 3     

9709 SOLU-MEDROL INJ SIC 1X40MG+1ML 20     

97910 HUMAN ALBUMIN GRIFOLS 20% INF SOL 1X100ML 3     

9847 TORECAN SUP 6X6.5MG 2     

inv-9999999-37 PERSTERIL 10% 1L 1     



33751 Nutridrink Creme s příchutí čokoládovou 4x125ml 1     

33749 Nutridrink Creme s banánovou příchutí 4x125ml 2     

33741 Nutridrink Compact Protein Banán por.sol.4x125ml 1     

33740 Nutridrink Compact Protein Káva por.sol.4x125ml 2     

21728 VERAL 75 RETARD TBL RET 20X75MG 4     

180750 Laktulosa Sandoz 670mg/ml sol.1x500ml 3     

200935 KALNORMIN POR TBL PRO 30X1GM 10     

214193 Bloxazoc 50mg tbl.pro.30x50mg 3     

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 50     

216228 PANTHENOL SPRAY DRM SPR SUS 1X130GM 1     

269 PREDNISON LECIVA TBL 20X5MG 5     

2963 PREDNISON LECIVA FORTE TBL 20X20MG 10     

31950 CARBOCIT SEVAC TBL 20 10     

33220 PROTIFAR POR PLV SOL 1X225GM 2     

56810 FURORESE 250 POR TBL NOB20X250MG 2     

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM 30     

802 OPHTHALMO-SEPTONEX GTT OPH 10ML 5     

86264 TOBREX GTT OPH 1X5ML/15MG 1     

9159 HYLAK FORTE GTT 100ML 4     

92351 ATROVENT 0.025% INH SOL 1X20ML 10     

94234 GUAJACURAN TBL 200MG 5     

9709 SOLU-MEDROL INJ SIC 1X40MG+1ML 80     

inv-9999999-26 NOVIKOV 100ml 3     
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inv-9999999-5 MS-CREMOR MENTHOLO-CAMPHORATI 1000G 3     

103387 ACC INJEKT INJ SOL 5X3ML/300MG 6     

109415 Nolpaza 40mg por.tbl.ent. 84x40mg 1     

114067 LOZAP 50 POR TBL FLM 90X50MG 2     

116441 Furosemid Kabi 20mg/2ml inj.sol. 50x2ml/20mg 2     

125315 TIAPRIDAL INJ SOL 12X2ML/100M 5     

155782 GODASAL 100 POR TBL NOB 100 3     

156835 Meropenem Kabi 1000mg inj+inf.plv.sol.10x1000mg 3     

184095 Midazolam Accord 5mg/ml inj+inf.sol.10x10ml 1     

192340 Warfarin PMCS 2mg por.tbl.nob. 100x2mg 2     

200807 Atorvastatin ratio GMBH.10mg por.tb.100 1     

201134 Tramal inj. 50mg/1ml inj.sol.5x50mg/1ml 5     

213477 FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5 1     

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 40     

107917 APO-DICLO 25 MG POR TBL ENT 100X25M 4     

109415 Nolpaza 40mg por.tbl.ent. 84x40mg 10     

116441 Furosemid Kabi 20mg/2ml inj.sol. 50x2ml/20mg 3     

13623 Paramax 100x500mg 5     

16600 UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM 120     

 

Cena celkem: 179584Kč 


